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Duch Svätý Každý človek trpí nejakými obavami
a  strachom. Napriek tomu môže byť človek
od každého strachu oslobodený. Môže v ňom
byť pokoj, ktorý víťazí nad všetkými obavami
– človek sa však musí stretnúť s  Kristom.
Vidíme to na živote apoštolov, ktorí majú
vieru v  troskách keď vidia ako ich majstra,
Ježiša potupným spôsobom ukrižujú ako
najhoršieho zločinca. Potrebovali nanovo
vybudovať základy svojej viery a  tak znovu
stretávajú Ježiša – Božieho Syna, ktorý vstal
z mŕtvych. Pri tomto stretnutí im Ježiš hovorí:

Nie je to pokoj ktorý dáva svet, ale ide o zjednotenie s Bohom, sebou samým 
i s druhými ľuďmi. Každý z nás po takomto pokoji túži. Preto Ježiš hovorí: 

„Ako Otec poslal mňa, 
ja posielam vás...“ 

Tak sa z učeníkov stávajú apoštoli posilnení Duchom Svätým a jeho darmi, ktorí 
sú vyslaní do celého sveta. V prvom rade je to práve moc odpustenia hriechov, 
ktorá prináša pokoj – zmierenie s Bohom i ľuďmi... a je tu aj množstvo iných da-
rov, ktoré sú podľa sv. Pavla prejavom jediného Ducha Svätého a sú nám dané 
k tomu, aby sme mohli byť užitoční. Jeden z najväčších darov je schopnosť hovo-
riť o Bohu každému, hlásať radostnú zvesť. Tak aj my, ktorí sme prijali pečať Du-
cha Svätého vo sviatosti birmovania, máme byť šíriteľmi pokoja. Božou pomocou, 
s pomocou Ducha Svätého využime potenciál ktorí v sebe nosíme, načúvajme 
hlasu Boha a buďme šíriteľmi dobra a pokoja vo svojom okolí.

František Petro, farár

 „Pokoj vám...“



Národný pochod za Život

Po jedenástich rokoch sa bude znova konať v Košiciach v nedeľu 22. septembra 2024 Národný 
pochod za život. Samotné Košice a celá naša arcidiecéza sa stanú centrom ohlasovania a slávenia 
kultúry života. Účasť bude kľúčová a váš mobilizačný prínos nezastupiteľný. Národný po-
chod za život pripravuje dobrovoľnícky tím, ktorý tvoria zástupcovia pro-life organizácií, 
pod záštitou KBS.

Púte a Odpusty v našej arcidiecéze v roku 2024

I. Stropkov

nedeľa 14. júla 2024, sv. omša 10.30 – Mons. Marek Forgáč, pomocný biskup

II. veľký ŠarIŠ

nedeľa 14. júla 2024, sv. omša 10.30 – Mons. Bernard Bober, arcibiskup-metropolita

III. Gaboltov – celodIecézna púť

sobota 20. júla 2024, sv. omša 18.00 – Mons. Marek Forgáč, pomocný biskup
nedeľa 21. júla 2024, sv. omša 10.00 – Mons. Nicola Girasoli, apoštolský nuncius

Iv. 30. rómSka púť do Gaboltova

nedeľa 4. augusta 2024, sv. omša 16.00 – Mons. Bernard Bober, arcibiskup-metropolita

v. púť mužov do Gaboltova

nedeľa 25. augusta 2024, sv. omša 16.00 – Mons. Bernard Bober, 
arcibiskup-metropolita

vI. obIŠovce – celodIecézna púť

sobota 5. októbra 2024, sv. omša 15.30 – Mons. Bernard Bober, arcibiskup-metropolita
nedeľa 6. októbra 2024, sv. omša 10.15 – Mons. František Trstenský, spišský biskup

Programy budú zverejnené na stránke pútnických miest a www.ke-arcidieceza.sk

Úmysly apoštolátu modlitby Jún 2024

za migrantov, čo opúšťajú svoje domovy: modlime sa za migrantov, čo utekajú pred vojnou 
i  hladom a  musia sa vydať na cestu plnú nebezpečenstiev a  násilia, aby našli pohostinnosť 
a nové príležitosti v krajinách prijatia.

úmysel kbS: Aby kňazi boli vždy svedkami milosrdnej a dobročinnej Božej lásky.

Prvá nedeľa v mesiaci

2. Jún 2024 Farský kostol sv. košických mučeníkov:        

14:20 – modlitba ruženca a výmena ružencových tajomstiev
14:50 – pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci

15:00 – Hodina milosrdenstva



Rozpis bohoslužieb – 7. týždeň v období cez rok

20. máj – 26. máj 2024
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